

西班牙洪灾已造成211人死亡

中国公民2人遇难2人失联

新华社马德里11月2日电 中国驻西班牙大使馆2日证实,西班牙东南部洪灾已导致2名中国公民遇难,另有2人失联。

受强降雨影响,西班牙东南部过去几天遭遇数十年来最严重洪灾,目前已造成211人死亡。中国驻西班牙大使馆领事处负责人说,本次洪灾中已确认有2名中国公民遇难,还有2名中国公民下落不明。

洪灾发生后,在西班牙华侨华人积极捐款捐物,帮助当地民众渡过难关。巴伦西亚自治区灾情最为严重,西班牙青田同乡会会长朱晓海等人1日晚从首都马德里开车奔赴灾区,车上载有青田同乡会会员和多名侨胞共同募集的食品等物资。据朱晓海介绍,2日晚还将有另一车物资到达灾区。

西班牙山羊会救援队2日凌晨从巴塞罗那启程前往巴伦西亚灾区,他们携带灾区急需的饮用水和面包、饼干等食品,以及扫帚、拖把、垃圾桶、雨鞋、手套等工具,卸下物资后立即投入清理工作,帮助灾区恢复秩序。

巴伦西亚大区侨团联合会也设立物资捐助点,开设募捐账户,帮助当地民众渡过难关。



▲ 巴伦西亚省居民清理街道
◀ 遭洪水损毁的汽车堆积在街道上
本版图片 新华社 发



■ 救援人员搜寻遇难者遗体

西班牙灾民指责政府未及时发布预警

首相桑切斯宣布增派万人前往救援

新华社上午电 面对民众指责政府应对洪灾不力,西班牙首相桑切斯2日宣布,将增派1万名军人和警察前往灾区救援。

桑切斯在电视讲话中说,本次洪灾是欧洲本世纪以来致死人数第二多的洪灾,政府应重灾区巴伦西亚自治区请求,将增派5000名军人前往救援,同时另派5000名警察和国民警卫队人员前往灾区。

西班牙中央政府起初派遣无人机和1200多名军人支援巴伦西亚救灾,此后多次向当地增派共计数百名军人。同时,救灾人

员加紧清理灾区道路上倾覆的车辆、修复被洪水泡糟的柏油路。

洪灾也引发治安问题,巴伦西亚警方说有50人因偷窃车辆、抢劫店铺等罪名被捕。领土政策大臣托雷斯表示,政府将采取强硬举措打击趁火打劫犯罪行为。

随着死亡人数不断上升,巴伦西亚自治区首府巴伦西亚市郊区一个大型会议中心已充当临时停尸房。许多民众指责政府抗灾不力,没有及时发布预警。

居民伊丝贝尔目睹洪灾后的一片狼藉

不禁伤心:“这里遭受太多本可以避免的损失,隧道里肯定有许多人没来得及逃出来,这太残忍了。”

居民博利瓦尔质问政府为何在暴雨开始后好几小时才发送预警短信。派波塔镇镇长阿尔瓦拉特同样抱怨小镇居民没有收到洪灾预警,该小镇有62人遇难,许多人因不知道洪水将至,冒雨去车库开车而遇险。

巴伦西亚自治区主席马松辩称,当地政府已遵循所有灾害相应规定,各部门自10月28日开始就发布洪灾预警。

防备伊朗可能在美国大选前袭击

美国向中东增派军舰和战略轰炸机

新华社上午电 美国中央司令部2日宣布,美国增派的B-52轰炸机已抵达该地区。

美国中央司令部在社交媒体发文说,“来自迈诺特空军基地第五轰炸机联队的B-52战略轰炸机已抵达美国中央司令部责任区”。

美国国防部1日宣布,由于美国在中东唯一的航空母舰作战群即将离开,因此将向该地区增派驱逐舰和战略轰炸机等兵力,以防备伊朗及其“代理人”可能袭击美国目标或以色列。

五角大楼发言人赖德说,美国国防部长奥斯汀下令,向中东增派多艘配备导弹防御

系统的驱逐舰、多架B-52战略轰炸机、战斗机中队和空中加油机,将在数月内部署到位。

赖德表示,这一举措是对美国在以色列部署“萨德”反导系统和在地中海部署两栖作战力量的补充,旨在保护在中东的美国公民和军人,协助以色列防卫,“以威慑和外交手段促成局势降级”。

赖德强调,如果伊朗及其“代理人”袭击位于中东的美国人员和设施,美国将采取“一切必要措施”。

美国“林肯”号航母作战群舰只目前分别处于阿曼湾和红海,多名美国官员透露,“林

肯”号作战群预定本月中旬前离开中东,返回位于美国的母港。“林肯”号作战群离开中东后,将由“杜鲁门”号航母作战群接替,后者目前在欧洲的北海海域参加北约军事演习。

伊朗10月初向以色列发射上百枚弹道导弹,打击以色列军事和安全目标,以报复本轮巴以冲突中以色列的一系列军事和暗杀行动。以色列同月26日对伊朗境内军事目标实施打击,伊朗表示不会放弃回应以色列“侵略”的权利。美国媒体报道,伊朗可能在美国总统选举前作出回应,由伊朗支持的伊拉克民兵武装向以色列发射无人机和导弹。

巴德诺赫当选英国保守党党首

新华社伦敦11月2日电 英国保守党2日宣布,巴德诺赫在党首选举中胜出,取代前首相苏纳克成为保守党新党首。

巴德诺赫44岁,尼日利亚裔,曾在苏纳克任内担任商业和贸易大臣。她在本次党首选举中击败竞争对手、英国内政部分管移民事务的前国务大臣詹里克。

巴德诺赫在获胜演讲中表示,保守党需要明确的政策,以及如何实施这些政策的明确计划,“这项艰巨的工作从今天开始”。

在7月英国议会下院选举中,执政的保守党落败,工党时隔14年再次成为执政党。苏纳克随后宣布辞去首相职务,同时辞去保守党党首职务,但留任至新党首产生。

UNBOUNDED SKIN DELIGHT

肤趣天界

GRAVITY ART SPACE 引力艺术空间

特邀策展人 Guest Curator 韩春雨

2024.10.29 - 11.17

艺术家 张超然 ZHANG CHAORAN

RISING ARTISTS' WORKS

第23届中国上海国际艺术节 扶持青年艺术家计划 R.A.W.

THE 23RD CHINA SHANGHAI INTERNATIONAL ARTS FESTIVAL RISING ARTISTS' WORKS

虚构的贸易

FICTITIOUS TRADE

拒绝以物换物 的故事复写

Duplicating Stories Without Bartering

10/29—11/17

第23届中国上海国际艺术节 THE 23RD CHINA SHANGHAI INTERNATIONAL ARTS FESTIVAL

上海银行 Bank of Shanghai 首席合作伙伴 智慧金融 专业服务

上海戏剧学院 SHANGHAI THEATRE ACADEMY

上海EKA·天物 535艺术中心 每星期二、四、六 10:00-17:30

策展人 程仲刚 吕东浩 Curators Lingli Chen, Dongkuan Lyu

参展艺术家 白羽琦 程新新 董文欣 陈宇 曹佳玲 吴瑞航 Artists Ubong Gild, Jinhua Cheng, Yilin Tong, Chenyu Mao, Yiting Qin, and Yehong Wu

参演剧目 CSIAE23 PERFORMANCE

www.artsbird.com